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Período Legislativo, realizada no dia (22) vinte e dois de agosto de (2024) dois mil 

e   vinte e quatro.  Aos vinte e dois dias do mês de agosto de dois mil e vinte e 

quatro (2024), na sede da Câmara Municipal de Vereadores, situada à Rua Manoel 

Luís Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra, Estado da 

Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os Senhores Vereadores: 

Presidente Gilvânio Figueiredo dos Santos, Vice-Presidente Edmilson Ferreira 

Carneiro, Primeiro Secretário Elismário de Oliveira Carneiro, Segundo Secretário,  

Misael Bandeira Lopes e os Senhores Vereadores:  Agenário Carneiro, Antonio 

Lisboa Carneiro Oliveira, Edilson Ferreira Carneiro Júnior, Paulo Magno Sampaio 

de Santana e Paulo Moaci dos Santos. O Senhor Presidente invocando a proteção 

de Deus declarou aberta a sessão e solicitou ao primeiro Secretario que fizesse a 

chamada nominal dos vereadores presentes e a leitura do Salmo da Bíblia 

Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou que fosse feita a leitura das 

matérias em pauta:  Projeto de Lei nº 102 de 12 de agosto de 2024 que dispõe 

sobre a fixação dos subsídios do prefeito, do vice-prefeito, dos secretários e dos 

vereadores do município de Pé de Serra, estado da Bahia, para o quadriênio de 

2025 a 2028, e dá outras providencias, de autoria da Mesa da Colenda Casa de 

Leis. Parecer nº 33/2024 da Comissão de Finanças, Orçamentos, Fiscalização e 

Controle ao Projeto de Lei nº 102/2024. Moção de Aplausos nº 02/24, à Orquestra 

Filarmônica Lira Seis de Agosto pela celebração dos seus cem anos de existência, 

autoria do vereador Gilvanio Figueiredo dos Santos. Terminada as matérias para 

leitura, o Senhor Presidente passou para o Grande Expediente. Permitida a 

palavra o vereador Paulo Moaci agradeceu a todos que compareceram à festa de 

Vaqueiro e Fazendeiros da comunidade do Vale Verde. Em seguida parabenizou a 

carreata política que aconteceu no último sábado da coligação do orador. 

Prosseguindo comentou a fala do colega vereador Elismario na sessão passada 

com referência a cobrança do mesmo ao não atendimento das indicações de 

autoria do mencionado vereador, porém deixou claro que o colega não falou a 

verdade, pois, foi o vereador mais atendido pela atual gestão. Logo depois 

parabenizou ao prefeito Edgar Miranda pela recuperação da estrada do Vale 

Verde e região. Finalizando o seu discurso agradeceu a Deus pela realização de 



mais sessão Legislativa.  Dada a palavra o vereador Paulo Magno iniciou o seu 

discurso rebatendo as palavras do colega vereador Paulo Moaci com referência a 

fala proferida ao colega vereador Elismario, pois ao seu ver o vereador sempre 

ajudou a gestão através das indicações e cuidado pela comunidade a ele confiada. 

Prosseguindo comentou sobre a decisão da Justiça Eleitoral, que condenou e 

multou o Prefeito atual pela a ação do mesmo, em pintar todos os órgãos públicos 

nas cores amarelo e vermelho, as cores da campanha política da coligação do 

prefeito Edgar Miranda. Continuando disse que os referidos órgãos devem ser 

pintados com as cores da Bandeira do Município de Pé de Serra. Disse ainda que 

o prefeito tem até o dia 29 para mudar as cores dos órgãos públicos. Logo depois 

prestou condolências aos familiares que perderam seus entes queridos nos 

últimos dias. Finalizando agradeceu a todos que compareceram ao evento político 

na comunidade de Aroeira. Concedida a palavra o vereador Edilson Júnior 

Agradeceu a Deus por mais uma sessão Ordinária na Casa Legislativa. Em seguida 

parabenizou a festa de Vaqueiros e Fazendeiros da comunidade do Vale Verde. 

Continuando comentou e parabenizou a comemoração centenária da Filarmônica 

Lira 06 de Agosto, porém para o orador faltou apenas o apoio da gestão atual. 

Disse ainda que a referida filarmônica merecia uma atenção melhor da 

administração, pois todos os eventos cívicos promovidos pelo município são 

puxados pela ilustre charanga. Logo depois cobrou da gestão atual reparos nas 

ruas do loteamento Minha Casa, que estão todas embruacadas e intransitável, 

demonstrando assim, o descaso da administração pelos moradores do referido 

loteamento. Prosseguindo seu discurso relatou o fato de quatro alunos da rede 

municipal, que por motivo pessoal foram morar no povoado de Vila Aparecida e 

estão sem estudar por falta de transporte escolar. Finalizando parabenizou o 

deputado Paulo pela máquina equipada, que o mesmo foi adquiriu para a 

comunidade do Vale Verde e será entregue no próximo sábado. Dada a palavra o 

vereador Elismario Carneiro agradeceu a Deus por mais uma sessão ordinária 

Legislativa. Em seguida lembrou ao colega vereador Moaci que saiu do partido 

político, porém não falou de nenhum colega, por isso  cada um  deve cuidar de 

sua campanha política. Disse ainda que jamais falou do prefeito, apenas 

comentou as indicações de sua autoria, as quais lutou muito para que as mesmas 

fossem executadas. Continuando disse que sobre a arena Society da comunidade 

de Cascalheira foi por intermédio do deputado Bobô, com execução direta com o 

governo do estado, a prefeitura doou apenas o terreno. Prosseguindo comentou 

as passagens molhadas que estão sendo construída na estrada de Lagoa do Curral, 

e por causa do município está inadimplente, as passagens molhadas do Riacho do 

Negro, estrada de Lagoa do Curral e Novo Ouricuri, serão construídas através do 



Consorcio da Bacia do Jacuípe. Finalizando disse que é democrático e que gosta 

de respeitar a todos sem distinção de raça e gênero. Outorgada a palavra o 

vereador Misael Bandeira   Agradeceu a Deus por mais uma sessão ordinária 

realizada na Casa da Cidadania. Em seguida prestou condolências às famílias 

enlutadas nos últimos dias. Prosseguindo explanou sentimentos de gratidão a 

Deus e ao povo pelos votos que o elegeu na sessão passada e com fé em Deus e 

esperança no povo ele vai continuar nesta Casa Legislativa no próximo ano, pois 

fazer política e está ao lado do povo sempre foi o seu desejo. Continuando 

agradeceu ao Deputado Alencar e ao governador Gerônimo pelas obras que 

através dos mesmos foi entregue para Pé de Serra, como por exemplo o Carro que 

acabou de chegar no município para atender os pacientes do TFD. Logo depois 

disse que o vereador que, tanto cobra da administração atual, na gestão passada 

esqueceu de cobrar pelas ruas do Sapé, que estavam abandonadas e hoje a gestão 

de Edgar pavimentou e tirou os moradores da lama. Disse ainda que o motivo das 

ruas do Loteamento Minha Casa estarem com buracos é por causa da construção 

do colégio estadual, mas garantiu que assim que terminar a construção a 

administração fará todos os reparos das referidas ruas. Dada a palavra o vereador 

Edmilson Carneiro agradeceu a Deus por mais uma sessão Ordinária realizada 

nesta Colenda Casa de Leis. Em seguida comentou que por causa do período 

eleitoral existia algumas restrições para ajudar o povo. Continuando falou que a 

política só é boa, quando a mesma serve para todos os cidadãos, independente 

qual seja o seu partido político. Disse ainda que é candidato para as eleições de 

2024, e sugeriu que o povo faça uma análise dos candidatos antes de votar. Logo 

depois disse que antes de se falar da gestão atual, era melhor os vereadores dar 

uma olhada a construção inacabada deixada pela gestão passada ao lado 

prefeitura. Continuando explicou e justificou os motivos das ruas do Loteamento 

Minha Casa estarem com buracos, é por causa da construção do colégio estadual, 

mas, segundo orador assim que a obra for concluída, a gestão atual estará pronta 

para fazer os reparos das referidas ruas. Finalizando o seu discurso parabenizou a 

gestão do prefeito Edgar Miranda por sempre manter todos os pagamentos da 

prefeitura em dias, sem nenhum atraso, coisa que segundo o orador não 

aconteceu na gestão passada, que chegou a atrasar pagamentos de transportes 

escolares por mais de três meses.  Permitida a palavra o vereador Gilvanio 

Figueiredo comentou os critérios exigidos para a inauguração da escola estadual, 

como também a praça que será construída defronte a referida escola, e a 

pavimentação asfáltica que a esperança é que chegue até o loteamento Minha 

Casa. Em seguida falou sobre as obras adquiridas nesta gestão, como por exemplo 

a duplicação da PONTE na BA 233, demostrando sua alegria em saber que a 



referida obra tem a sua participação na conquista da mesma. Prosseguindo disse 

que com referência as escolhas políticas de cada um, cabe a todos usar da 

democracia e respeitar a preferência de outro. Continuando pediu aos colegas 

vereadores que respeitasse a escolha do vereador Elismário, alegando acreditar 

que o mesmo teve seus motivos. Finalizou seu discurso agradecendo a Deus por 

mais uma sessão ordinária.  Terminados os oradores inscritos para falar o Senhor 

Presidente passou a Ordem do Dia e solicitou o Primeiro Secretário a fazer a 

leitura das matérias para discussão e votação: Projeto de Lei nº 102 de 12 de 

agosto de 2024 que dispõe sobre a fixação dos subsídios do prefeito, do vice-

prefeito, dos secretários e dos vereadores do município de Pé de Serra, estado da 

Bahia, para o quadriênio de 2025 a 2028, e dá outras providencias, de autoria da 

Mesa da Colenda Casa de Leis. Parecer nº 33/2024 da Comissão de Finanças, 

Orçamentos, Fiscalização e Controle ao Projeto de Lei nº 102/2024. Moção de 

Aplausos nº 02/24, à Orquestra Filarmônica Lira Seis de Agosto pela celebração 

dos seus cem anos de existência, autoria do vereador Gilvanio Figueiredo dos 

Santos. Todas aprovadas por unanimidade. Terminadas as matérias para votação 

e aprovação, o Senhor Presidente usando o tempo regimental declarou encerrada 

a sessão convidando os vereadores para a sessão seguinte.  Nada mais havendo a 

tratar, Eu Elismário de Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara Municipal 

de Vereadores, lavrei a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai 

assinada por mim e demais vereadores presentes. 


